
過年度との比較

令和 ４年度 学校評価（保護者アンケート）集計結果 ４：そう思う　　３：だいたいそう思う　　２：あまりそう思わない　　１：そう思わない

年度

教
育
目
標
が
明
確

教
育
目
標
へ
の
理
解

教
育
目
標
に
基
づ
い
た
教
育
実
践

特
色
あ
る
学
校
づ
く
り

学
校
理
解

分
か
る
授
業

教
材
や
教
え
方
の
工
夫

授
業
の
進
む
速
さ
が
適
切

生
徒
の
要
望
・
必
要
に
応
じ
た
対
応

学
力
向
上

進
路
情
報
の
提
供

進
路
実
現
へ
向
け
た
指
導

上
級
資
格
取
得
・
大
学
進
学
に
向
け

た
指
導

生
徒
指
導
へ
の
理
解

基
本
的
生
活
習
慣
の
指
導
徹
底

生
命
の
安
全
を
優
先
さ
せ
た
指
導

、

交
通
マ
ナ
ー

生
徒
指
導
面
の
保
護
者
連
絡
・
意
思

疎
通

人
権
感
覚
を
持

っ
て
公
平
に
接
し
て

く
れ
る

い
じ
め
等
の
根
絶
を
め
ざ
た
指
導

悩
み
事
の
相
談
に
親
身
に
な

っ
て
応

じ
て
く
れ
る

自
尊
感
情
を
育
み

、
自
他
の
命
を
大

切
に
す
る
指
導

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
に
関
す
る
偏

見
や
差
別

生
徒
の
健
康
面
へ
の
支
援
指
導
・
健

康
管
理

生
徒
の
体
調
観
察
・
健
康
指
導

掃
除
の
徹
底

清
掃
活
動
へ
の
取
り
組
み

学
校
行
事
へ
の
保
護
者
の
参
加

地
域
と
の
連
携

学
校
行
事
の
充
実

本
校
に
入
学
し
て
よ
か

っ
た
と
思
う

学
校
生
活
の
充
実

部
活
動
の
充
実

地
震
や
火
事
の
際
の
対
処
法
・
避
難

等 配
布
物
は

、
確
実
に
保
護
者
に
渡
し

て
い
る

連
絡
メ
ー

ル
を
登
録
し

、
有
効
に
活

用 「
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
防
止

対
策

」
へ
の
対
応

「
７
月
豪
雨
災
害

」
で
の
生
徒
の
心

の
ケ
ア
へ
の
対
応

4 96 68 93 100 105 41 58 55 59 56 91 102 94 89 96 85 73 79 70 77 68 113 103 90 107 100 83 80 154 149 119 88 84 101 123 120 81
3 167 178 167 160 168 179 176 180 169 184 149 144 154 168 167 188 181 169 169 164 177 161 164 177 162 177 179 184 117 121 137 156 174 138 142 155 177
2 18 35 22 21 10 54 46 45 52 39 37 34 33 25 18 11 29 28 33 32 30 7 15 15 11 5 18 15 12 11 23 34 23 39 18 8 22
1 2 2 1 2 0 7 2 2 3 2 6 2 2 2 3 0 0 7 10 10 7 2 2 1 1 1 3 5 1 3 4 5 1 6 0 1 1

合計 283 283 283 283 283 281 282 282 283 281 283 282 283 284 284 284 283 283 282 283 282 283 284 283 281 283 283 284 284 284 283 283 282 284 283 284 281
R4平均
(2022)

3.3 3.1 3.2 3.3 3.3 2.9 3.0 3.0 3.0 3.0 3.2 3.2 3.2 3.2 3.3 3.3 3.2 3.1 3.1 3.1 3.1 3.4 3.3 3.3 3.3 3.3 3.2 3.2 3.5 3.5 3.3 3.2 3.2 3.2 3.4 3.4 3.2

→ → → → → → → → → → → → → → → → → → → → →

R3平均
(2021)

3.2 3.1 3.2 3.2 3.3 2.9 2.9 3.0 3.1 3.0 3.1 3.2 3.2 3.2 3.2 3.3 3.2 3.1 3.1 3.1 3.1 3.3 3.3 3.2 3.2 3.3 3.3 3.3 3.5 3.5 3.3 3.1 3.2 3.3 3.5 3.3 3.3

R2平均
(2020)

3.1 3.0 3.2 3.2 3.2 2.8 2.9 2.9 3.0 2.9 3.0 3.1 3.1 3.2 3.2 3.2 3.0 3.1 3.1 3.1 3.1 3.2 3.3 3.2 3.1 3.3 3.1 3.2 3.5 3.5 3.3 3.1 3.1 3.2 3.5 3.2 3.3

Ｒ元平均
(2019)

3.1 3.0 3.2 3.1 3.2 2.7 2.8 2.8 2.9 2.9 3.0 2.9 3.0 3.1 3.1 3.0 2.9 3.1 3.1 3.1 3.0 - 3.2 3.1 2.9 3.2 2.9 3.1 3.4 3.4 3.3 2.9 3.0 3.1 3.3 - -

H30平均
(2018)

3.1 2.9 3.1 3.1 3.1 2.7 2.7 2.8 2.8 2.8 3.0 3.1 3.1 3.0 3.0 3.1 2.9 3.0 2.9 2.9 2.9 - 3.1 3.0 3.0 3.2 2.9 3.0 3.3 3.3 3.2 3.0 2.9 3.0 3.3 - -

H29平均
(2017)

3.1 3.0 3.1 3.1 3.2 2.8 2.8 2.9 3.0 2.9 3.0 3.1 3.1 3.2 3.2 3.2 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 - 3.1 3.1 3.1 3.2 2.9 3.1 3.4 3.4 3.2 3.1 3.1 3.0 3.2 - -

3+4 263 246 260 260 273 220 234 235 228 240 240 246 248 257 263 273 254 248 239 241 245 274 267 267 269 277 262 264 271 270 256 244 258 239 265 275 258

3+4の比率 92.9% 86.9% 91.9% 91.9% 96.5% 78.3% 83.0% 83.3% 80.6% 85.4% 84.8% 87.2% 87.6% 90.5% 92.6% 96.1% 89.8% 87.6% 84.8% 85.2% 86.9% 96.8% 94.0% 94.3% 95.7% 97.9% 92.6% 93.0% 95.4% 95.1% 90.5% 86.2% 91.5% 84.2% 93.6% 96.8% 91.8%

令和 ４年度 学校評価（生徒アンケート）集計結果 ４：そう思う　　３：だいたいそう思う　　２：あまりそう思わない　　１：そう思わない

年度

教
育
目
標
が
明
確

教
育
目
標
へ
の
理
解

教
育
目
標
に
基
づ
い
た
教
育
実
践

特
色
あ
る
学
校
づ
く
り

学
校
理
解

分
か
る
授
業

教
材
や
教
え
方
の
工
夫

授
業
の
進
む
速
さ
が
適
切

生
徒
の
要
望
・
必
要
に
応
じ
た
対
応

学
力
向
上

進
路
情
報
の
提
供

進
路
実
現
へ
向
け
た
指
導

上
級
資
格
取
得
・
大
学
進
学
に
向
け

た
指
導

生
徒
指
導
へ
の
理
解

基
本
的
生
活
習
慣
の
指
導
徹
底

生
命
の
安
全
を
優
先
さ
せ
た
指
導

、

交
通
マ
ナ
ー

生
徒
指
導
面
の
保
護
者
連
絡
・
意
思

疎
通

人
権
感
覚
を
持

っ
て
公
平
に
接
し
て

く
れ
る

い
じ
め
等
の
根
絶
を
め
ざ
た
指
導

悩
み
事
の
相
談
に
親
身
に
な

っ
て
応

じ
て
く
れ
る

自
尊
感
情
を
育
み

、
自
他
の
命
を
大

切
に
す
る
指
導

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
に
関
す
る
偏

見
や
差
別

生
徒
の
健
康
面
へ
の
支
援
指
導
・
健

康
管
理

生
徒
の
体
調
観
察
・
健
康
指
導

掃
除
の
徹
底

清
掃
活
動
へ
の
取
り
組
み

学
校
行
事
へ
の
保
護
者
の
参
加

地
域
と
の
連
携

学
校
行
事
の
充
実

本
校
に
入
学
し
て
よ
か

っ
た
と
思
う

学
校
生
活
の
充
実

部
活
動
の
充
実

地
震
や
火
事
の
際
の
対
処
法
・
避
難

等 配
布
物
は

、
確
実
に
保
護
者
に
渡
し

て
い
る

連
絡
メ
ー

ル
を
登
録
し

、
有
効
に
活

用 「
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
防
止

対
策

」
へ
の
対
応

「
７
月
豪
雨
災
害

」
で
の
生
徒
の
心

の
ケ
ア
へ
の
対
応

4 100 69 118 145 173 58 137 71 97 121 114 143 134 127 165 177 123 133 141 112 120 193 195 172 164 165 114 130 186 124 116 106 169 163 204 143 150
3 180 183 163 137 124 182 151 190 164 157 171 152 148 152 131 128 157 132 127 152 156 111 102 126 126 129 161 150 107 146 154 153 127 120 100 139 139
2 27 51 23 25 12 65 20 45 40 28 22 14 26 23 12 5 29 32 32 35 32 6 12 12 18 16 33 25 13 37 35 45 13 23 5 26 25
1 4 8 7 4 2 6 3 5 10 5 4 2 3 9 3 1 2 14 11 12 3 1 2 1 3 1 3 6 5 4 6 7 2 5 2 3 5

合計 311 311 311 311 311 311 311 311 311 311 311 311 311 311 311 311 311 311 311 311 311 311 311 311 311 311 311 311 311 311 311 311 311 311 - 311 319

R4平均
(2022)

3.2 3.0 3.3 3.4 3.5 2.9 3.4 3.1 3.1 3.3 3.3 3.4 3.3 3.3 3.5 3.5 3.3 3.2 3.3 3.2 3.3 3.6 3.6 3.5 3.5 3.5 3.2 3.3 3.5 3.3 3.2 3.2 3.5 3.4 - 3.6 3.4

→ → → → → → → → → → → → → → → → - → →

R3平均
(2021)

3.2 3.1 3.3 3.3 3.5 3.1 3.3 3.1 3.2 3.3 3.4 3.4 3.4 3.2 3.5 3.6 3.3 3.2 3.4 3.2 3.3 3.6 3.5 3.5 3.0 3.4 3.4 3.3 3.6 3.2 3.2 3.1 3.4 3.4 - 3.6 3.4

R2平均
(2020)

3.1 3.0 3.3 3.2 3.4 3.0 3.2 3.0 3.2 3.2 3.3 3.4 3.4 3.5 3.5 3.6 3.4 3.3 3.4 3.3 3.4 3.6 3.5 3.6 2.8 3.4 3.2 3.2 3.4 3.3 3.3 3.1 3.3 3.4 - 3.6 3.4

Ｒ元平均
(2019)

3.0 2.8 3.1 3.1 3.2 2.8 3.0 2.9 3.0 3.1 3.2 3.2 3.2 3.4 3.4 3.5 3.2 3.1 3.2 3.2 3.3 - 3.3 3.2 2.6 3.2 3.0 3.0 3.3 3.1 3.1 3.0 3.1 3.3 - - -

H30平均
(2018)

2.8 2.6 2.9 3.0 3.1 2.8 3.0 2.8 3.0 3.1 3.2 3.1 3.2 3.3 3.2 3.4 3.1 2.9 3.0 3.0 3.0 - 3.2 3.2 2.6 3.1 3.0 3.0 3.2 2.9 3.0 3.0 3.2 3.2 - - -

H29平均
(2017)

3.6 3.7 3.6 3.7 3.5 3.9 3.6 3.7 3.6 3.5 3.7 3.8 3.8 3.6 3.7 3.7 3.6 3.6 3.7 3.6 3.6 - 3.6 3.6 3.9 3.7 3.7 3.6 3.6 3.5 3.5 3.5 3.7 3.6 - - -

3+4 280 252 281 282 297 240 288 261 261 278 285 295 282 279 296 305 280 265 268 264 276 304 297 298 290 294 275 280 293 270 270 259 296 283 - 282 289

3+4の比率 90.0% 81.0% 90.4% 90.7% 95.5% 77.2% 92.6% 83.9% 83.9% 89.4% 91.6% 94.9% 90.7% 89.7% 95.2% 98.1% 90.0% 85.2% 86.2% 84.9% 88.7% 97.7% 95.5% 95.8% 93.2% 94.5% 88.4% 90.0% 94.2% 86.8% 86.8% 83.3% 95.2% 91.0% - 90.7% 90.6%
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過年度との比較

令和 ４年度 学校評価（教職員アンケート）集計結果 ４：そう思う　　３：だいたいそう思う　　２：あまりそう思わない　　１：そう思わない

年度

教
育
目
標
が
明
確

教
育
目
標
へ
の
理
解

教
育
目
標
に
基
づ
い
た
教
育
実
践

特
色
あ
る
学
校
づ
く
り

学
校
理
解

分
か
る
授
業

教
材
や
教
え
方
の
工
夫

授
業
の
進
む
速
さ
が
適
切

生
徒
の
要
望
・
必
要
に
応
じ
た
対
応

学
力
向
上

進
路
情
報
の
提
供

進
路
実
現
へ
向
け
た
指
導

上
級
資
格
取
得
・
大
学
進
学
に
向
け

た
指
導

生
徒
指
導
へ
の
理
解

基
本
的
生
活
習
慣
の
指
導
徹
底

生
命
の
安
全
を
優
先
さ
せ
た
指
導

、

交
通
マ
ナ
ー

生
徒
指
導
面
の
保
護
者
連
絡
・
意
思

疎
通

人
権
感
覚
を
持

っ
て
公
平
に
接
し
て

く
れ
る

い
じ
め
等
の
根
絶
を
め
ざ
た
指
導

悩
み
事
の
相
談
に
親
身
に
な

っ
て
応

じ
て
く
れ
る

自
尊
感
情
を
育
み

、
自
他
の
命
を
大

切
に
す
る
指
導

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
に
関
す
る
偏

見
や
差
別

生
徒
の
健
康
面
へ
の
支
援
指
導
・
健

康
管
理

生
徒
の
体
調
観
察
・
健
康
指
導

掃
除
の
徹
底

清
掃
活
動
へ
の
取
り
組
み

学
校
行
事
へ
の
保
護
者
の
参
加

地
域
と
の
連
携

学
校
行
事
の
充
実

本
校
に
勤
務
し
て
よ
か

っ
た
と
思
う

学
校
生
活
の
充
実

部
活
動
の
充
実

地
震
や
火
事
の
際
の
対
処
法
・
避
難

等 配
布
物
は

、
確
実
に
保
護
者
に
渡
し

て
い
る

連
絡
メ
ー

ル
を
登
録
し

、
有
効
に
活

用 「
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
防
止

対
策

」
へ
の
対
応

「
７
月
豪
雨
災
害

」
で
の
生
徒
の
心

の
ケ
ア
へ
の
対
応

4 22 8 17 20 24 16 21 18 20 14 19 26 18 20 15 16 17 24 22 25 19 32 27 24 11 22 18 21 26 19 12 6 20 4 23 4 23
3 17 26 23 19 14 23 18 21 16 21 17 11 20 21 22 23 22 17 17 15 19 9 14 15 25 17 21 17 12 17 22 25 21 24 16 24 17
2 2 7 1 2 3 2 2 2 5 5 4 4 2 0 4 2 2 0 2 1 3 0 0 2 5 2 2 3 3 5 7 7 0 13 2 13 1
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0

合計 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41
R4平均
(2022)

3.5 3.0 3.4 3.4 3.5 3.3 3.5 3.4 3.4 3.2 3.3 3.5 3.3 3.5 3.3 3.3 3.4 3.6 3.5 3.6 3.4 3.8 3.7 3.5 3.1 3.5 3.4 3.4 3.6 3.3 3.1 2.8 3.5 2.8 3.5 2.8 3.5

→ → → → → → →

R3平均
(2021)

3.3 2.9 3.1 3.4 3.4 3.1 3.2 3.3 3.3 3.0 3.1 3.4 3.2 3.1 3.1 3.4 3.4 3.5 3.5 3.4 3.3 3.5 3.5 3.4 3.1 3.5 3.4 3.2 3.6 3.3 3.2 2.9 3.3 2.7 3.4 3.5 3.3

R2平均
(2020)

3.1 2.8 3.0 3.2 3.3 3.4 3.4 3.4 3.5 3.1 3.4 3.5 3.3 3.4 3.2 3.2 3.4 3.4 3.6 3.7 3.4 3.7 3.8 3.8 3.1 3.4 3.3 3.3 3.4 3.1 3.0 3.0 3.2 3.0 3.3 3.0 3.3

Ｒ元平均
(2019)

2.7 2.3 2.9 3.1 3.1 3.2 3.1 3.4 3.5 2.9 3.4 3.5 3.2 3.4 2.9 3.2 3.1 3.5 3.5 3.5 3.3 - 3.4 3.4 2.8 3.3 3.0 2.9 3.3 3.2 3.0 2.7 3.1 2.3 3.1 - -

H30平均
(2018)

3.2 2.7 3.2 3.4 3.1 3.2 3.2 3.3 3.4 3.0 3.3 3.5 3.4 3.6 3.1 3.3 3.4 3.5 3.5 3.5 3.4 - 3.5 3.5 3.0 3.4 3.0 3.1 3.3 3.1 3.0 2.9 3.2 2.4 3.3 - -

H29平均
(2017)

2.6 2.4 2.9 2.9 2.9 3.2 3.2 3.3 3.4 3.3 3.2 3.4 3.3 3.5 3.1 3.3 3.3 3.4 3.4 3.5 3.3 - 3.4 3.4 3.0 3.3 2.8 2.8 3.3 2.9 2.8 2.5 2.9 2.4 2.8 - -

3+4 39 34 40 39 38 39 39 39 36 35 36 37 38 41 37 39 39 41 39 40 38 41 41 39 36 39 39 38 38 36 34 31 41 28 39 28 40

3+4の比率 95.1% 82.9% 97.6% 95.1% 92.7% 95.1% 95.1% 95.1% 87.8% 85.4% 87.8% 90.2% 92.7% 100.0% 90.2% 95.1% 95.1% 100.0% 95.1% 97.6% 92.7% #### 100.0% 95.1% 87.8% 95.1% 95.1% 92.7% 92.7% 87.8% 82.9% 75.6% #### 68.3% 95.1% 68.3% 97.6%
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